



硫酸鉀

K₂O 50%以上



● 使用 效 果 ●

- 一、菸 葉：增加葉內糖分及菸葉香味，並有助病蟲害之抵抗力。
- 二、鳳 梨：質量、密度及糖分提高，葉片擴大，光合作用率高，使產量增加。
- 三、葡 萄：果糖增加，果皮乳白鮮艷，藤枝堅實，不易枯死。
- 四、柑 桔：果實肥大，果皮變薄，色澤濃而美麗，果汁濃度增加，酸份減少，樹體組織強健，增加耐寒，並可抵抗病蟲害。
- 五、蕃石榴：果肉不易軟化，而較香脆，且增加糖分，能長期貯藏。果皮不變黑，葉片小而強韌，枝莖硬實，不為強光所灼傷，被風吹折。
- 六、馬鈴薯：果實肥大，果肉水分減少，糖分及澱粉量增加，可長期貯藏。
- 七、蕃 茄：糖分增加，色澤鮮艷，果實肥大均一，維生素丙提高。
- 八、芒果及其他果樹：糖分增加，果肉肥美，果皮色澤鮮艷。

東南碱業股份有限公司

總公司：台北市中山北路二段70號 電話：548680-4
 工廠：台灣省宜蘭縣蘇澳鎮 電話：144-244

要想果肉甜，
快用硫酸鉀，
產品賣價好，
收入增加了。

韓草根大使 參觀種苗園

韓國草根大使李寬雨及羅采姬，在桃園縣農會陳總幹事等陪同下，於九月二二日前往順隆種苗園參觀。

這兩位草根大使很欣賞園內觀賞花木，並對該園科學化管理表示敬佩。（江嵩邨）



——韓草根大使（中間兩位）訪問順隆種苗園（江嵩邨）

南農演講 歐美花業

國立中興大學園藝系主任林樂健，於九月二十四日到台南高農作專題演講，講題是「歐美觀感」。

演講內容：德國花展中的我國玫瑰、花卉王國荷蘭、世界公園、國造園王國英國。（如山）

中區學校四健 研討聯合活動

台中區學校四健會總幹事會議，於九月二十五日在省立大甲農工舉行，商討分區聯合舉辦各項活動。

為便利會員相互觀摩，決定加強校際活動。會中決議各

校主辦項目如下：省立霧峯農工——方法示範表演、作業經驗發表。新絲國中——作業觀摩旅行。台中高農——技能競賽及露營。（王瀛澤）

大甲農職師生 義賣紅十字票

大甲農工職校師生發揮博

北市四國中 設置益智班

台北市教育局表示，由於國民益智班實驗成果良好，今後將視需要擴大辦理。

國中益智班，原由教育局委託師大教育研究所舉辦。自本學期起，由於設置益智班的國中逐漸增多，決定由教局自行辦理，並由師大教育研究所從旁協助。

設有益智班的國中決定，由最早設置益智班的四所國中，負責各科教學研究活動，並

投中參加縣運 連得八項錦標

省立南投中學參加本屆南投縣運，成績優異，計獲得高男組田徑賽總錦標，高男組排球冠軍，高男組排球賽冠軍，又參加的選手中，盧瑞波、許志銘等多人都破大會紀錄，校長特在周會中頒獎表揚。（青傑）

愛精神，踴躍購買六十二年紅十字義賣紀念票二千元，票款已全部交給紅十字會。（劉斌）

輪流舉辦定期的教學研究會。這四所國中及所負責的科目是：大同數學科，金華國文科，成淵生活教育，大直職業陶冶。